

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年2月

13

星期四

农历庚子年正月二十

总 3560 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



把群众发动起来,就能释放大能量!

一位村支书的战“疫”兵法
上饶记者 程慧

“石头湾卡点人员到位!”“桑园卡口已上岗!”……

2月8日,元宵佳节,本该是家家团聚的日子。早上7点多钟,在广丰区东阳乡竹岩村7个卡点,疫情防控志愿者们却忙着通过微信交接工作,又开始了一天紧张的工作。“天气寒冷,请大家一定要照顾好自己。元宵节快乐,辛苦了!”村支部书记杨敏的一句温馨问候,让大家心里暖暖的。

东阳乡东临浙江江山,北接玉山,是广丰的东大门,也是江西最东边的乡。而竹岩村的地理位置更加特殊,是江山、玉山、广丰三地的交汇点,平常这里人流车流往来频繁,人员管理难度大。如何打好疫情防控阻击战?着实给刚上任两个多月的杨敏出了道难题。杨敏是江西日报社的退休干部,故土难离,2019年5月回到老家竹岩村居住,并将党组织关系转到村里,从2019年11月起,担任村党支部书记,在基层一线继续发挥着党员的光和热。

农村防控是重点更是难点。面对乡村干部的宣传,刚开始有些村民并不当回事,依然我行我素,想出去就出去,想扎堆就扎堆,该串门还得串门;打牌搓麻将跟你玩起“躲猫猫”,被制止遣散后,当劝阻人员刚一离开,又继续酣战……

这个节骨眼上,还得加大宣传攻势。杨敏发挥原先的职业优势,利用村里的大喇叭,亲自撰写广播稿进行播报。他将中央、省、市各级防控疫情的精神部署理解透彻,然后“翻译”成群众听得懂、能理解的语言进行播报;将防控注意事项以本地方言“硬核”语调进行播报,让群众知晓疫情形势的严峻,同时还播报各种防疫科普知识。面对杨敏的“苦口婆心”,乡亲们开始“买账”了,搁家呆、不出门,竹岩村慢慢地安静下来了。

面对疫情的蔓延,杨敏意识到不仅要做好“外防输入”,还要坚持“内防扩散”。竹岩村与相邻的江山市凤林镇南坞村签订了《浙赣交界疫情联防联控公约》,内容包括全面排查、联防联控、举报奖励、宣传发动,这时正好派上用场。摸排返乡人员、宣传防控措施、设卡值守登记,这些工作一项不能落下。在这危急关头,

杨敏利用村里的大喇叭呼吁共产党员、热心村民站出来搭把手、帮帮忙,为打赢这场疫情阻击战奉献自己一份力量……

呼声迅速得到回应,尤其是残疾人杨善财报名后,让不少村民为之动容。“年轻人就要有担当,守护好家园义不容辞!”退役军人杨冬、共产党员杨光俊、村民小组长林顺湾和村民杨连纪、杨东海等迅速加入……村里的志愿者红榜单不断刷新,志愿者队伍越来越庞大。

截至2月8日,先后有90多位村民报名集结,并根据防控工作需要,随即分赴各个卡点轮流值守和对村庄进行巡逻。他们当中有共产党员、共青团员、退役军人,还有贫困群众、大学生、村民小组长、普通村民……无论是白天晚上,还是刮风下雨,他们都坚守在自己的岗位上。

“为家坚守,渡过难关。”乡村干部的付出、志愿者的尽责,深深感染了村里2900多名群众。80多岁的老党员周德余捐献500元钱,贫困户杨小华为坚守卡点的志愿者送上了两大箱食品……

“把群众发动起来,就能释放大能量。正是因为有了大家的同心协力,我们才能把防控疫情的防线织得更密,疫情防控工作才会更加有力有效。”杨敏深有感触地说。(稿件原载于2020年2月10日《上饶日报》)

廖其志来广丰调度防疫物生产企业复工复产工作

王万征随行 谭赣明郑华森陪同

本报讯 记者张贵华报道:2月11日上午,市委常委、常务副市长廖其志到我区,通过实地察看和主持召开座谈会等形式,调度防疫物资生产企业复工复产工作。市政府副市长王万征随行。区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,副区长程剑虹等先后陪同或参加座谈会。

廖其志察看广丰戴蒙医疗

器械公司、富荣电子公司的生产车间,了解企业恢复产能或新增生产线遇到的问题后,在区委常委会议室主持召开座谈会。他指出,要充分利用好已有的设备,通过行政、市场两手抓,并利用一切可利用的条件,协助企业解决原料采购、物流运输等方面的困难,帮助他们尽快投产。要激活企业各种生产要素,实现优势互补,在保证产品质量基础上,

推动相关企业尽全力复工复产。

谭赣明在座谈会上发言时说,我区即刻成立相关工作领导小组,协助企业解决好复工复产遇到的问题,为防疫物资生产提供强有力的组织保障;坚决执行市委市政府关于疫情防控特生产工作调度会精神,推动相关企业以最快的速度投入生产,为全市防疫物资供应作出应有的贡献。

王万征到广丰调度企业复工复产和疫情防控工作

方建军随行 郑华森等陪同

本报讯 记者刘质新报道:2月10日上午,副市长王万征到广丰调度企业复工复产和疫情防控工作。市政府副秘书长、办公室主任方建军随行。区委副书记、区长郑华森,副区长程剑虹陪同。

王万征深入上饶高新区医疗器械厂(灭菌车间)、红而康服饰厂,查看复工复产情况并就地化解存在的问题进行具体指导。同时,全面了解广丰区骨干企业复

工复产情况。随后,他在广丰区政府常务会议,主持召开广丰区企业复工复产和疫情防控工作调度会。

王万征指出,要早谋划、早部署,采取切实有效的防控措施,全面管控传染源、切断传播途径,千方百计减轻疫情对企业经营发展产生的影响。他强调,要结合企业生产意愿和订单需求,按照申请——检查——批复的工作流程,稳步、

有序推进企业复工复产。申请复工复产的企业要有复工复产方案和疫情防护物资保障方案,复工复产后的企业实行封闭管理,员工戴好口罩、上下班检测体温、分餐用膳。要优先保障骨干企业复工复产,优先使用本地员工,用好省政府20条和市政府26条的政策措施,切实解决企业复工复产存在的资金、技术、用工等方面问题。

管宜生走访慰问我区援鄂医务人员家属

本报讯 2月10日上午,区委常委、组织部长管宜生到霞峰镇大洋村,走访慰问我区援鄂医务人员、区中医院ICU重症室护士姚翠玲家属,送去区委和区委组织部的关怀和温暖。

在区中医院ICU重症室护士姚翠玲家中,管宜生与姚翠玲的家人亲切交流,详细询问他们的家庭、工作、生活状况,感谢他们对援鄂医疗工作的支持和理解。管宜生说,援鄂医务人员是

我区广大干部职工的杰出代表,危难时刻,他们能够积极响应党中央号召,舍小家、顾大家,主动请缨驰援湖北,精神可赞、令人敬佩。希望家属们照顾好家庭,让他们没有后顾之忧,安心迎接他们平安凯旋。

管宜生强调,当前疫情防控到了关键时刻,全区广大党员、干部要坚持把抗“疫”战场作为践行初心使命的大考场,严格按照党中央的统一部署,坚决服从

各级党组织的统一指挥,统一调度,众志成城、团结一致、全力奋战。相关部门和单位要及时解决奋战在一线的医务工作者个人或家庭的实际困难,切实为他们消除顾虑、增添动力,齐心协力打赢疫情防控阻击战。

与此同时,受区委组织部部长管宜生委托,区人民医院党委对援鄂医务人员、区人民医院内一科主治医师吕信华家属,进行走访慰问并送去5000元慰问金。



- 讲卫生,改陋习,讲文明,树新风。
- 诚信立身,诚信立家,诚信立业。
- 禁毒示范城市你我共建,平安幸福广丰你我共享。
- 努力创建国家卫生城市、全国文明城市。